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Zer\eaw% Zz=Ubvwxy. Do lvwxlen wad  IVxlzgs => vwx = oib" oder
VWY = o' mit ykell, o wd  jtk7 A
Aso:  uviw Xl/ € é C\nr? b1n+8 C3n ,Oﬂ b2n+2c3n 3 g b g‘aeWw md gfaz A
=T
Aoer TnL =2 7 Wdespude zum PL O
2. T L ikt re%u\’dr i Qihet ene Konshukkion vie eves EA nickt Zw‘\m&!@
2um Ziel.
G =3SKXE s0b 3PS )
7 3 mal so vide cec wie A
P=335- ASecc | X
AX — oXbb po cee wicd je @ b ud en o erze,L/S+
Ao — oA erzegle o wid node finks essdhoben, S wieder n
o utd bb efzeu@r werden kann
X = 2\ O
Kontexdreie Grommodik Rac L= Uk v [Wveiodl® uly =2-ly & Ober 57 = Jab,#
G=GS AR, So0b45, P S)
P = SZS - ASB | gAaSb | #
A — Ab |\
B>Ro Y §
ldee : Wort aus der Mitte eraws  konshuiecen

Ich wiirde euch empfehlen alle Definitionen zu Grammatiken auswendig zu lernen. Diese bieten sich
An als Liickentexte abgefragt zu werden




